
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 831 

 

На 12 юни 2026 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно предложение до президента на 

републиката за насрочване на частичен избор за кмет на кметство 

Обител, община Омуртаг, област Търговище. 

Докладва: Силвия Стойчева 

2. Проект на решение относно предложение до президента на 

републиката за насрочване на частичен избор за кмет на кметство 

Малки Вършец, община Севлиево, област Габрово. 

Докладва: Цветанка Георгиева 

3. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Емил Войнов, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Севинч Солакова, Красимир 

Ципов, Камелия Нейкова и Елка Стоянова 

4. Искания за изплащане възнаграждения на ОИК. 

Докладват: Цветанка Георгиева, Любомир 

Георгиев 

 

  При откриване на заседанието 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, Емил 

Войнов, Цветозар Томов, Севинч Солакова, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева и 

Цветанка Георгиева. 
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ОТСЪСТВАТ: Георги Баханов, Йорданка Ганчева, Росица 

Матева. 

 

Заседанието бе открито в 10,55 ч. и председателствано от  

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия, и господин Димитър Димитров – зам.-

председател на Комисията. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Единадесет членове сме в залата, имаме необходимия 

кворум. 

По уважителни причини отсъстват колегите Матева, Ганчева 

и Баханов. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1.Проект на решение относно предложение до президента за 

насрочване на частичен избор за кмет на кметство Обител, община 

Омуртаг, област Търговище с докладчик госпожа Стойчева. 

2. Проект на решение относно предложение до президента за 

насрочване на частичен избор за кмет на кметство Малки Вършец, 

община Севлиево, област Габрово с докладчик госпожа Георгиева. 

3. Доклади по административни преписки с докладчици 

господин Войнов, господин Томов, господин Димитров, госпожа 

Солакова, господин Ципов, госпожа Елка Стоянова, и аз. 

4. Искания за изплащане възнаграждения на ОИК с 

докладчици госпожа Георгиева, господин Георгиев и господин 

Чаушев. 

Имате ли предложения за допълване на дневния ред? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 
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Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

 

Госпожо Стойчева, заповядайте в точка едно: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДО 

ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИКАТА ЗА НАСРОЧВАНЕ НА 

ЧАСТИЧЕН ИЗБОР ЗА КМЕТ НА КМЕТСТВО ОБИТЕЛ, 

ОБЩИНА ОМУРТАГ, ОБЛАСТ ТЪРГОВИЩЕ. 

Определям господин Димитров да води заседанието за малко. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-МИ-11-

284/11.06.2026 г. е постъпила преписка от ОИК – Омуртаг, с 

приложено уведомление относно прието Решение № 171 от 6 юни 

тази година на Общинската избирателна комисия, с което на 

съответните основания от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация ОИК – Омуртаг, е обявили предсрочното 

прекратяване пълномощията на кмета на кметство Обител, община 

Омуртаг, област Търговище поради подадена оставка. 

Приложени са всички изискуеми документи.  

След извършване на служебна справка от електронната 

страница на ГД ГРАО на МРРБ е видно, че кметство Обител 

отговаря на законовите изисквания за произвеждане на частичен 

избор за кмет на кметство. 

По всичко изложено, в папка с моите инициали е подготвен 

проект на решение относно предложение до президента на 

Република България за насрочване на частичен избор за кмет на 

кметство Обител, община Омуртаг, област Търговище. 

Моля да се запознаете с проекта на решение и да гласуваме 

приемането на такова, ако нямате някакви бележки. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

чухте предложението на колегата Стойчева.  

Имате думата за изказвания. 

Ако няма изказвания, преминаваме към режим на гласуване. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Решението е № 4907-МИ/12.06.2026 г. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Само да гласуваме и 

съпроводителното писмо до президента на републиката, с което да 

го уведомим за приетото решение и да приложим всички 

необходими документи за насрочване на частичния избор. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

писмото е стандартното – предлагам да гласуваме неговото 

съдържание. 

Режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

 

Преминаваме към следващата точка: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДО 

ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИКАТА ЗА НАСРОЧВАНЕ НА 

ЧАСТИЧЕН ИЗБОР ЗА КМЕТ НА КМЕТСТВО МАЛКИ ВЪРШЕЦ, 

ОБЩИНА СЕВЛИЕВО, ОБЛАСТ ГАБРОВО. 

Думата има госпожа Георгиева. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, с писмо с вх. 

№ ЦИК-МИ-11-283/11.06.2026 г. ОИК – Севлиево, е уведомила 

Централната избирателна комисия, че е приела Решение № 273-МИ 

от 8 юни 2026 г., с което е констатирала и обявила предсрочно 

прекратяване пълномощията на Ц. П. М., кмет на                             

кметство Малки Вършец, община Севлиево, на съответните правни 

основания от Изборния кодекс и от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация. 
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Към преписката са приложение Решение № 273 от 8 юни и 

препис-извлечение от акт за смърт от 5 юни тази година. 

Централната избирателна комисия извърши проверка за 

адресно регистрираните по постоянен и настоящ адрес лица, които 

живеят в кметство Малки Вършец. От справката е видно, че 

населението по постоянен адрес на кметството отговаря на 

законовите изисквания за произвеждане на частичен избор за кмет 

на кметство. 

Предвид представените документи и на база правните 

основания предлагам Централната избирателна комисия да  

„РЕШИ: 

Предлага на президента на Република България да насрочи 

частичен избор за кмет на кметство Малки Вършец, община 

Севлиево, област Габрово.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Решението е № 4908-МИ/12.06.2026 г. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, предлагам да гласуваме 

писмо до президента на Република България, с което да изпратим 

току-що приетото решение и приложените документи към него, във 

връзка с насрочване на частичен избор за кмет на кметство Малки 

Вършец, община Севлиево. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  



6 

Преминаваме към точка трета: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпили са 

писма от ОИК – Тополовград, ОИК – Долни Чифлик, ОИК – 

Исперих, ОИК – Поморие, ОИК – Сливен, ОИК – Столична община 

и ОИК – Левски, с вх. №№ ЦИК-ЧМИ-11-80, 11-80-1 до 11-80-6. Те 

са в отговор на искането ни да съгласуват транспортния план за 

частичните избори на 14 юни или да предложат промени. И седемте 

общински избирателни комисии ни уведомяват, че потвърждават 

така предложения транспортен план. 

Предвид изложеното предлагам да одобрим транспортния и 

логистичен план и да го изпратим с писмо на МВР и ГД 

„Жандармерия“, с уточнението, че разрешение за изнасяне на 

машини от склада ще им бъде дадено с отделно писмо. Проектът на 

това писмо е 16099. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

„Карго-партнер“ с вх. № ЦИК-ЧМИ-15-70-8. С него ни уведомяват, 

че съгласно наши указания са предали на „Сиела Норма“ АД 54 броя 

СУЕМГ и ни изпращат серийните номера. Докладвам го за сведение. 

Постъпило е писмо от „Сиела Норма“ АД с вх. № ЦИК-ЧМИ-

15-69-13/11.06.2026 г. С него ни предоставят името на служителя на 

„Сиела Норма“ АД, който ще присъства по време на проверката на 

окомплектовката на СУЕМГ на 15 юни. Изпращат ни 

актуализирания списък с техници за частичните избори, като 

промяната е единствено в замяната на един техник. 
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Във връзка с проверката на 15 юни предлагам да изпратим 

писмо до ГД „Жандармерия“, с което да им укажем да допуснат в 

склада лицата, които ще участват в проверката. Проектът на писмо е 

16115. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, във връзка с частичните 

избори на 14 юни предлагам да публикуваме системния хеш на 

интернет страницата на Централната избирателна комисия в раздел 

„Съобщения“, а също така да публикуваме публичните ключове по 

чл. 213б ал. 4, т. 4 от Изборния кодекс на интернет страницата на 

ЦИК в раздел „Частични избори 14 юни 2026 г.“, подраздел 

„машинно гласуване“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпило е писмо от 

„Информационно обслужване“ АД с вх. ЦИК-ЧМИ-15-67-

13/11.06.2026 г. С него ни информират, че изпратените тестови 

файлове от машините за гласуване, изпратени за проверка, са 

форматно коректни и се изчитат успешно. Докладвам го за сведение. 

Във връзка с произвеждане на машинното гласуване във 

втория тур на частичните избори на 21 юни предлагам да изпратим 

писмо на „Информационно обслужване“ АД с искане да ни 
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предоставят в понеделник кандидатските листи за изборните райони 

с машинно гласуване, в които е насрочен втори тур. Проектът на 

писмо е 16113. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Докладвам ви приемо-предавателен 

протокол с вх. № ЦИК-НС-15-69-201/11.06.2026 г. С него в 

изпълнение на наше решение сме предали на „Сиела Норма“ АД 115 

флашпамети за инсталиране на СУЕМГ в частичните избори на 

14 юни 2026 г. Докладвам за сведение. 

И още два приемо-предавателни протокола с вх. №№ ЦИК-

ЧМИ-15-76-1 и ЧМИ-15-69-14. С единия в изпълнение на наши 

указания „ЕнЕрДжи Сорс“ ни е предала 54 акумулаторни батерии, а 

с другия сме предали батериите на „Сиела Норма“ АД за 

комплектуване на СУЕМГ за частичните избори на 14 юни 2026 г. 

Докладвам ги за сведение. 

Постъпил е доклад от експерта „системно осигуряване“ с вх. 

№ ЦИК-НС-21-2188-1 от 12 юни във връзка с приключилото 

архивиране на данните от флашпаметите от изборите за народни 

представители на 19 април 2026 г.. Уведомява ни, че са изтрити 

всички данни от десетте броя компютърни конфигурации, които 

бяха използвани за извличане на данните от флашпаметите. 

Предвид изложеното предлагам да вземем решение да върнем 

10-те броя компютърни конфигурации на Министерството на 

иновациите и дигиталната трансформация с приемо-предавателен 

протокол. 
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Само за напомняне, десетте конфигурации ни бяха 

предоставени от министерството, за да можем да извършим 

извличането и сега следва да им ги върнем. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпило е писмо от ГД 

„Жандармерия“ с вх. № ЦИК-НС-15-221-254. С него ни уведомяват, 

че са създали необходимата организация за допускане на лица в 

склада на „Карго-партнер“ на 9 юни съгласно наши указания. 

Докладвам го за сведение. 

Постъпило е писмо от кмета на Район „Младост“ с вх. № 

ЦИК-НС-06-2203-1/11.06.2026 г. във връзка с наши указания да 

отворят запечатано помещение и да потърсят устройствата за 

видеонаблюдение от четири избирателни секции, които не са 

върнати след края на изборния ден. Кметът ни изпраща копие от 

заповедта за отваряне на запечатаното помещение и изготвения 

протокол от отварянето на помещението. 

От четирите секции е намерено едно устройство за 

видеонаблюдение, което ни е предадено с приемо-предавателен 

протокол с вх. № ЦИК-НС-06-2203-2. Интересното е, че в нито един 

от четирите плика № 2 не са открити констативни протоколи 

(Приложение № 8) към Методическите указания на ЦИК, тоест РИК 

не е констатирала по надлежния ред липсата на устройства за 

видеонаблюдение . Докладвам писмото за сведение и запознаване, 

като след получаване на отговори и от останалите кметове, ще 

информираме Министерството на информациите и дигиталната 

трансформация за резултатите. 
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Постъпило е писмо от областния управител на област Стара 

Загора с вх. № ЦИК-НС-02-171-104. Писмото е до кмета на община 

Казанлък с копие до Централната избирателна комисия. То е във 

връзка с невърнатите устройства за видеонаблюдение и с него 

областния управител препраща писмото от Министерството на 

иновациите и дигиталната трансформация с указания за 

предприемане на мерки. Тъй като ние изпратихме писмо на кмета на 

Казанлък с указание за отваряне на запечатаното помещение и 

издирване на устройствата за видеонаблюдение, докладвам това 

писмо за сведение. 

Колеги, постъпило е писмо от „Информационно обслужване“ 

АД с вх. № ЦИК-НС-06-1981-7. То е в отговор на нашето искане да 

изискат от клон Благоевград флашпамети и смарткарти, 

предоставени от секретаря на община Сатовча и да ни ги изпратят. С 

настоящото писмо ни предоставят 40 броя смарткарти и 16 броя 

флашпамети. Докладвам го за сведение, като ще възложа на 

администрацията да ги съхрани по надлежния ред. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Томов, 

заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

с вх. № ЦИК-21-327/10.06.2026 г. Писмото е от Обществения съвет 

към Централната избирателна комисия. С него те ни уведомяват, че 

на заседанието на 9 юни е избрано ново ръководство на 

Обществения съвет със следния състав на новоизбраното 

ръководство: председател – Ива Лазарова, от Институт за развитие 

на публичната среда, и зам.-председатели: Стефан Манов – от 

Българско сдружение за честни избори и граждански права Пловдив, 

и Иванин Кънчов – сдружение Гражданско сдружение БОЕЦ – 

България, обединена с една цел. 

В тази връзка Общественият съвет отправя към нас молба да 

актуализираме състава на Обществения съвет към ЦИК според мен, 

защото няма друго в частта ръководство на Обществения съвет, да 
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го актуализираме на подстраницата на Съвета, на интернет 

страницата на ЦИК. 

Предлагам да гласуваме такова решение и да направим тази 

актуализация. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, подлагам 

на гласуване публикуване на актуалната информация на интернет 

страницата на ЦИК. 

Гласували 10 членове на ЦИК: – за 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, преписката, която докладвам, е с вх. № ЦИК-02-

329/11.06.2026 г. Докладвам я за запознаване. Това е една открита 

грама, постъпила от посолството в Париж, и се отнася до изпълнение 

на препоръка № 4 на Работна група по почтеност и противодействие 

на корупцията в пакета „мерки“, които трябва да бъдат изпълнени, за 

да се присъедини България към Организацията за икономическо 

сътрудничество и развитие  (ОИСР). 

Грамата е изпратена до администрацията на Министерския 

съвет, кабинета на министър-председателя и до някои от 

дирекциите, до Сметната палата, Прокуратурата, МВР, 

Министерството на правосъдието, както и до Министерството на 

външните работи. Ние сме част от адресатите. Доста обширен е 

материалът. Той се връща назад до 2015 г. – докладвам за 

запознаване. От нас не се очаква пряко действие. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладвам ви писмо от 

Министерството на финансите с вх. № ЦИК-02-326-1/12.06.2026 г. 

То е в изпълнение на чл. 4 на ПМС № 38 от 2026 г. и е в отговор на 

изпратени писма от Централната избирателна комисия. 
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С изходящи номера, които са посочени в проекта на доклад 

към проекта на решение, предлагам ви, тъй като са поставили срок 

11,00 ч. до днес да съгласуваме представения проект на решение на 

МС, заедно с проектите на материали към него, предлагам ви да 

одобрим проекта на писмо, който е публикуван във вътрешната 

мрежа и да уведомим министъра на финансите, че съгласуваме 

проекта на решение на МС и приложените материали към него без 

забележки. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания или други предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 9 членове на ЦИК: – за 9 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, по повод постъпил сигнал в 

копие МРРБ от М. А., село Лиляч, община Невестино,                    

относно избирателния списък за гласуване в частичния избор за кмет 

на кметство на 14 юни сме получили писмо, адресирано до подателя 

на сигнала с копие до Централната избирателна комисия от ГД 

ГРАО с вх. № ЦИК-ЧМИ-17-73-7/11.06.2026 г. 

В писмото е посочен редът, по който се изготвят 

избирателните списъци – част първа, част втора, както и обявяването 

на избирателния списък, предварителния избирателен списък, 

включително списъкът на лицата, които са заличени от списъка за 

гласуване. Докладвам ви го за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, 

заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам вх. № ЦИК-ЕП-08-

6-2/01.06.2026 г. от Окръжен следствен отдел към Окръжна 

прокуратура – Пазарджик, сме получили искане за предоставяне на 

информация във връзка с гласуването във всички секционни 

избирателни комисии, находящи се на територията на град Мюнхен, 
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Федерална република България, в изборите за членове на 

Европейския парламент и за народни представители на 9 юни. 

В моя папка от днес е проектът на отговор до Окръжен 

следствен отдел към Окръжна прокуратура – Пазарджик. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: – за 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам вх. № ЦИК-МИ-27-

96-2/04.06.2026 г. По електронната поща е постъпило от 

председателя на ОИК – Челопеч, писмо с молба за разяснение за 

възможността за заплащане на разходи за пътуване на членове на 

Общинската избирателна комисия, чиито постоянен и настоящ адрес 

са извън населеното място, където се провеждат заседанията на 

ОИК. 

В моя папка от днес има проект на отговор до ОИК – 

Челопеч, Софийска област и до кмета на община Челопеч. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: – за 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, в тази точка ви докладвам 

преписки с вх. № ЦИК-НС-02-22-04-1/11.06.2026 г. Писмото е от 

Министерството на външните работи, което ни изпраща писмо от 

Постоянното представителство на Република България в Страсбург 

грама, с която те ни уведомяват, че е в ход подготовка предстоящата 
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трета част на годишната сесия на Парламентарната асамблея на 

Съвета на Европа (ПАСЕ) за 2026 г., която ще се проведе на 22 и 26 

юни. Това засяга Централната избирателна комисия – в грамата сме 

включени копие, доколкото на тази трета част от годишната сесия на 

ПАСЕ ще бъдат представени докладите от наблюдателните мисии на 

ПАСЕ за предсрочните парламентарни избори в България и 

парламентарните избори в Унгария. Останалите топици нямат 

отношение към дейността на ЦИК. Ще има обръщение на министър-

председателя на Монако и на председателя на Европейския съд по 

правата на човека.  

Поставени са няколко панела, които ще касаят обстановка, 

демократични институции в Сърбия и Грузия, правата и 

върховенството на правото в Иран, обсъждат се заглушаването на 

гласове в Азърбайджан, достъп на емигранти, бежанци до 

здравеопазване. Както казах, ЦИК е в касателство единствено и само 

по отношение на докладите на ПАСЕ за предсрочните 

парламентарни избори от 19 април 2026 г. 

За протокола искам да припомня, че международната 

наблюдателна мисия на ПАСЕ и на ОССЕ оцени тези избори като 

проведени прозрачно и ефективно при спокойно протекъл изборен 

ден и при реален избор за изборите.  

В този доклад е дадена положителна оценка на работата на 

ЦИК, като изрично е отчетено, че изборните органи са действали 

организирано, в предвидените срокове, при висока степен на 

публичност и прозрачност. Отбелязали са също, всички сме чели 

този доклад, но не знам доколко това е публично известно и аз 

държа да го кажа, особено сега във финала на мандата ни, че всички 

наши заседания са били открити, излъчвани публично, решенията ни 

са публикувани своевременно, и това е допринесло значително за 

доверието в администрирането на изборния процес.  

Основните проблеми, които се коментират в този доклад 

всъщност са свързани с дейности встрани от правомощията на 

Централната избирателна комисия, а именно с поляризираната 
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кампания, негативна риторика, дезинформация, ограничена 

прозрачност на финансирането и необходимост от законодателни 

промени. Тези забележки са предимно към политическата и 

медийната, и нормативна среда, а не към легитимността на 

качеството на работата на ЦИК при организацията на изборите. 

Докладвам ви тази преписка за сведение и тя е предадена на 

директор дирекция „Администрация“. Считам, че и следващият 

състав на ЦИК трябва да бъде в течение с тези преписки, затова те се 

събират и обособяват на необходимите места и ще има 

приемственост при предаването им за хронологичното и 

безпроблемно продължаване на комуникацията с Министерството на 

външните работи. Разчитаме на това, че от МВнР ще продължат в 

същия дух да предоставят обратна връзка на ЦИК по отношение на 

топиците, които касаят дейността на ЦИК. В конкретния случай 

говорим за третата част на срещата на ПАСЕ. Този доклад беше 

само за сведение. 

Колеги, имам още един доклад в тази точка във връзка с наше 

писмо – искам да ви запозная с това, което изпратихме до министъра 

на финансите, с наш изходящ № ЦИК-02-326, в което се уточнява, че 

следва да бъдат осигурени и предвидени средствата за разплащане 

по план-сметката за изборите, проведени на 19 април 2026 г. 

В същото писмо уведомяваме и за издадения указ на 

президента, с който е определено провеждането на консултации по 

процедура за назначаване на нов състав на Централната избирателна 

комисия. 

В тази връзка, конкретно по това писмо има представен 

контролен лист за извършване на предварителен контрол от 

финансовия контрольор по отношение на описаните в писмото 

необходими и заявени средства.  

Във втория абзац на писмото е обяснено, че е необходимо да 

се предвидят такива във връзка с прекратяване мандата на 

настоящата Централната избирателна комисия и предстоящото 
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встъпване в длъжност на следващата по отношение на членовете на 

Централната избирателна комисия. 

Моля да приемем решение да се възложи изплащането на 

дължимите обезщетения по предложеното в контролния лист след 

произнасяне на президента на Република България с указ за 

назначаване на новия състав на Централната избирателна комисия и 

след предоставяне на необходимите средства от Министерството на 

финансите. 

Предлагам също така да бъде упълномощен председателят на 

Централната избирателна комисия да издаде необходимите заповеди 

и да се приложи съответното протоколно решение. 

Моля за гласуване в този смисъл. 

Искам да посоча, че има и постъпили и заявления с вх. №№ 

ЦИК-24-42; ЦИК-24-43; ЦИК-24-44; ЦИК-24-45 и ЦИК-24-46, с 

които членове на ЦИК ни уведомяват, че са придобили право на 

пенсия за осигурителен стаж и възраст по чл. 68а от Кодекса за 

социалното осигуряване. В тази връзка по повод постъпилите 

заявления докладвам и необходимостта от произнасяне по 

съответните обезщетения във връзка с приложимите разпоредби и 

Вътрешните правила за определяне и изплащане възнагражденията 

на членовете на Централната избирателна комисия, и по тези 

заявления да вземем протоколно решение, с което на основание 

постъпилите заявления и приложените към преписката документи, 

да се възложи изплащането на съответните обезщетения и да 

упълномощим председателя на Централната избирателна комисия да 

издаде необходимите заповеди за това. В този смисъл са ми 

предложенията за протоколни решения. 

Моля, ако нямате забележки, да ги подложим на гласуване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Само ще допълня 

колегата Стоянова, трябва да се направи уточнението, че колегите, 

подали съответните заявления, след извършена проверка въз основа 

на наличните в Централната избирателна комисия документи, 

отговарят на условията и имат придобито право за пенсия за 
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осигурителен стаж и възраст съгласно изискванията на Кодекса за 

социално осигуряване при условията на чл. 68 и чл. 68а в зависимост 

от всеки конкретен случай. 

Във вътрешната мрежа са публикувани изготвените от звено 

„Човешки ресурси“ и „Финансово-счетоводна дейност“ подробни 

справки, съдържащи всички необходими данни, за да бъде взето 

това решение в изпълнение на нормативната уредба и свързаните с 

нея подзаконови актове. 

Има ли изказвания? 

Колеги, моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Колеги, в тази точка ви представям докладна записка от 

директора на директор „Администрация“ с номер на ЦИК-25-

218/12.06.2026 г. относно предложение за преназначаване на 

служител в администрацията на Централната избирателна комисия. 

Става въпрос за госпожа Г. М., която в момента е                 

назначена при условията на заместване на длъжността счетоводител 

от 14 май на мястото на титуляра Т. Б., която отсъства 

продължителен период от време и ползва неплатен отпуск във 

връзка с прилагане на Закона за дипломатическата служба. 

По повод предстоящото продължително отсъствие на 

служителя, заемащ длъжността главен счетоводител, поради 

временна неработоспособност, считано от 29 май, и с оглед 

осигуряване на непрекъснатото и нормално функциониране на 

финансово-счетоводната дейност на Централната избирателна 

комисия, се предлага госпожа Г. М. да изпълнява                     

длъжността „главен счетоводител“ до завръщане на титуляра. 

Извинявайте, колеги, ще върна на доклад по-късно тази 

преписка. 
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Колеги, с вх. № на ЦИК-15-328/11.06.2026 г. сме получили 

писмо от „Информационно обслужване“ АД, с което ни уведомяват, 

че на 15 юни в периода 23,00 ч. – 01,00 ч., след полунощ се планира 

извършване на актуализация на пощенската услуга, обслужваща 

ЦИК. В този период няма да бъде достъпен интерфейсът за четене и 

изпращане на електронна поща, като всички получени в този период 

електронни съобщения, ще бъдат доставени без загуба.  

Докладвам за сведение и ще възложа на администрацията да 

проследи тези дейности с оглед постъпващата в този период на 

електронната поща информация по документи, адресирани до 

Централната избирателна комисия. 

Колеги, на следващо заседание ще върна на доклад тази 

преписка, тъй като в правните основания при подготовката от 

администрацията е допусната неточност. 

 

Продължаваме с точка четвърта: 

ИСКАНИЯ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА 

ОИК. 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-МИ-27-

108/01.06.2026 г. сме получили искане от ОИК – Елена, с което се 

иска изплащане на възнаграждение на членовете на ОИК за 

проведено едно заседание през месец май, на което е взето решение 

за предсрочно прекратяване пълномощията на общински съветник и 

обявен за избран следващият в съответната листа кандидат. 

Приложени са всички изискуеми съгласно наше решение 

документи, приложена е и счетоводна справка, както и контролен 

лист. Сумата е в размер на 397,91 евро. 

Предлагам ви да я одобрим за ОИК – Елена. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  
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Гласували 8 членове на ЦИК: – за 8 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Господин Георгиев, заповядате. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам най-напред искане за 

възнаграждение, постъпило с писмо с вх. № ЦИК-МИ-27-

109/01.06.2026 г. от ОИК – Варна, за възнаграждение за проведено 

едно заседание на 26 май 2026 г. от председател, трима зам.-

председатели, секретар и още 17 членове на ОИК. 

Искането е за сумата от 772,00 евро. 

Предлагам да бъде одобрена. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 8 членове на ЦИК: – за 8 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Още едно писмо относно изплащане 

на възнаграждение на членове на ОИК докладвам. От ОИК – 

Приморско, с вх. № ЦИК-МИ-27-94/22.05.2026 г. е искането. 

Описани са проведено едно заседание на 15 май 2026 г. и преди това 

дадени дежурства, както е по искането, най-напред на 21 април и 

след това на 11-и и още едно на 12 май 2026 г. Последните две по 

мое предложение е изготвена справка да бъде сметната 

възнаграждение за една дата за дежурство дадено от председател и 

член.  

Така изготвената справка предлагам да бъде одобрена с 

посоченото в справката възнаграждение, а именно за едно 

дежурство, дадено от председател, секретар и член, следващо 

дежурство на председател и член и заседанието, проведено на 15 
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май, в което са участвали председател, 3 зам.-председатели, секретар 

и още четирима членове на ОИК – Приморско. 

Общата сума е на стойност 523,74 евро. Предлагам да бъде 

взето съответното решение за одобряване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други изказвания или други предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 8 членове на ЦИК: – за 8 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Колеги, прекъсвам заседанието на Централната избирателна 

комисия с оглед необходимост от подготвяне на други преписки. 

Ще продължим в 14,00 ч. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия. Осем членове сме 

в залата, имаме необходимия кворум. 

Продължаваме с докладите по точка трета – господин 

Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от „Сиела Норма“ АД с вх. № ЦИК-ЧМИ-15-69-15. С него ни 

уведомяват, че при инсталирането на 54 броя СУЕМГ за частичните 

избори на 14 юни четири броя машини са показали дефект, като ни 

изпращат серийните номера на дефектиралите машини и причината 

за повредата. 

Предлагам да изпратим писмо на „Карго-партнер“ с указание 

да предостави на „Сиела Норма“ АД четири броя СУЕМГ от 

предоставения им списък и да ни изпратят серийните номера на 

предоставените СУЕМГ. Проектът на писмо е 16120. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 8 членове на ЦИК: – за 8 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпила е докладна записка от 

директора на дирекция „Администрация“ с вътрешен номер ЦИК-

НС-21-2187-1/12.06.2026 г. относно изпълнение на граждански 

договор № 1 от 24 февруари 2026 г., сключен с експерта Георги 

Бояджиев. Договорът е за подпомагане на Централната избирателна 

комисия при произвеждане на изборите за народни представители на 

19 април 2026 г. във връзка с подготовката и провеждането на 

машинното гласуване. 

В докладната записка подробно са описани дейностите, които 

са възложени на експерта. Експертът е представил писмен отчет с 

приложена подробна справка за изпълнените дейности, 

удостоверяващи изпълнението на договора. 

Изготвеният в изпълнение на т. 3.4 от договора доклад 

удостоверява изпълнението на работата по предмета на договора и 

няма неизпълнени дейности.  

Изготвен е контролен лист за извършване на предварителен 

контрол с изразено мнение за законосъобразност.  

Предвид изложеното предлагам да вземем решение за 

приемане изпълнението на работата и изплащане възнаграждението 

на изпълнителя, като плащането ще се извърши от средствата по 

план-сметката за изборите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Когато бъдат 

осигурени. 

Колеги, имате ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  
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Гласували 8 членове на ЦИК: – за 8 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

„Сиела Норма“ АД с вх. № ЦИК-НС-15-221-255 в отговор на нашето 

искане да предоставят липсващи протоколи и разписки от 

произведените избори за народни представители на 19 април 2026 г. 

С писмото предоставят протоколи и разписки. Докладвам за 

сведение, като ще възложа на администрацията да провери 

изпратените документи във връзка с отчитане работата по договора. 

Постъпило е писмо от областния управител на Стара Загора с 

вх. № ЦИК-НС-15-69-202/12.06.2026 г. С него ни предоставя 

исканата от нас информация за членовете на две секционни 

избирателни комисии. Докладвам за сведение като ще бъдат 

изготвени проекти на решения за двете секционни избирателни 

комисии. 

Колеги, предлагам да вземем решение, след като получим 

писмо от „Сиела Норма“ АД, че са инсталирани всички 54 броя 

СУЕМГ и изпратят списък с номерата на инсталираните машини и 

номерата на поставените пломби, да изпратим писмо до МВР и ГД 

„Жандармерия“ за разрешение за изнасянето от склада и 

транспортиране под охрана на машините съгласно утвърдения 

транспортен план. Проектът на писмо е 16112. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 8 членове на ЦИК: – за 8 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 
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ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, имам два доклада, които може 

да видите в папката на колегата Гергана Стоянова и ще ви ги 

докладвам сега, но преди това искам да помоля да допълня доклада 

си от първата част на заседанието по отношение на доклада ми по 

писмо с наш изх. № ЦИК-02-326. 

Моля за допълнение, тъй като, считам, че не съм изяснила 

правилно част от мотивировката си. В частта, в която съм посочила, 

че правя предложение за решение по предложено в контролния лист, 

правя уточнението, че всъщност става въпрос за изплащане на 

обезщетенията не по предложение в контролния лист, а въз основа 

на изчислени и предоставени данни от справките, изготвени от 

администрацията, които вече ви представих във вътрешната мрежа, 

и са свързани с прекратяване пълномощията на настоящия състав на 

ЦИК. Това са нормативно определени права, нормативно уредени 

права, които произтичат от трудовото и осигурителното 

законодателство, конкретно чл. 222 и чл. 224 от Кодекса на труда и 

от Правилника за дейността на ЦИК в резултат на реални права за 

натрупан трудов и осигурителен стаж, и в никакъв случай не става 

въпрос за привилегия, а за законово задължение за изпълнение. 

Моля това ми допълнение да бъде приложено към доклада ми 

по съответната точка в първата част на заседанието. 

Продължавам със следващите си доклади. С вх. № ЦИК-25-

216 докладна записка, свързана с постъпило в Централната 

избирателна комисия  плащане по застрахователна полица от ЗД 

„ОЗК – Застраховане“, по сключен Договор № 16 от 1 юни 2026 г. за 

застраховане на 12837 комплекта СУЕМГ. 

Съгласно докладната записка, към която има приложени 

контролен лист относно законосъобразността на извършения разход, 

се предлага да се одобри и разреши извършване на плащане по тази 

застрахователна премия в размер на 1762,28 евро – първа вноска по 

застрахователната полица със съответно посочен номер. Уточнявам 

отново, това е по Договор  16 от 1 юни 2026 г. за застраховката на 

12837 комплекта СУЕМГ. 
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Моля, ако нямате възражения, въз основа на предложеното и 

на отразеното в контролния лист, че е изразено становище за 

законосъобразност на разхода с уточнението, че средствата за 

изплащането на този разход се осигуряват при условията на чл. 1 от 

Закона за събиране на приходи и извършване на разходи през 2026 г. 

до приемане на Закона за държавния бюджет на Република 

България, Закона за бюджета на ДОО за 2026 г. при спазване на 

изискванията на чл. 87 от Закона за публичните финанси – да 

одобрим извършването на този разход, плащането на първата 

премиална сума по договора за застраховка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по това предложение и при условията, при които е 

направено? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 8 членове на ЦИК: – за 8 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Последният ми доклад в тази точка е по 

докладна записка с вх. № ЦИК-25-217 относно постъпила в ЦИК 

сметка по Застрахователна полица по сключен Договор № 17 от 2 

юни 2026 г. Това е договорът, който касае „Застраховка гражданска 

отговорност, злополука на пътуващите с МПС и застраховка КАСКО 

за служебния автомобил на ЦИК. Съобразно посоченото в 

докладната записка има две полици с една обща сметка и се 

предлага в тази докладна записка да бъдат извършени съответните 

плащания по застрахователните премии, както са посочени. 

Приложен е контролен лист с изразено становище за 

законосъобразност на извършването на разхода, като е направено 

същото уточнение както по предходния договор, че средствата за 

изпащане се осигуряват при условията на чл. 1 от Закона за събиране 

на приходи и извършване на разходи през 2026 г. до приемането на 

Закона за държавен бюджет на Република България, Закона за 
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бюджета на ДОО за 2026 г. при спазване изискванията на чл. 87 от 

Закона за публичните финанси. 

Ако не възразявате, да одобрим плащането на тези две 

премии по Договор № 17. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 8 членове на ЦИК: – за 8 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Колеги, връщам на доклад докладна записка с номер на ЦИК-

25-218/12.06.2026 г. относно предложение за преназначаване на 

служител в администрацията на ЦИК. Става въпрос за госпожа                    

Г. М., която в момента е назначена по заместване на              

длъжността „счетоводител“ на мястото на Т. Б., която            

отсъства продължително поради ползване на неплатен отпуск. 

Колеги, във връзка с обсъжданията, които имахме, и 

решението на Централната избирателна комисия, госпожа Г.              

М., като бивш главен счетоводител на Централната                  

избирателна комисия да заеме длъжността „главен счетоводител“ 

при условията на чл. 68, ал. 1, т. 3 от Кодекса на труда до завръщане 

на титуляра Г. Л., която отсъства поради                             

продължителен отпуск поради временна неработоспособност, като 

госпожа Гергана Младенова да бъде преназначена на длъжността 

„главен счетоводител“ с пълния обем права и задължения за 

длъжността „главен счетоводител“ до завръщане на титуляра Г.         

Л. 

Предлагам ви в този смисъл да вземем решение и да се 

възложи на администрацията да подготви необходимите документи 

за преназначаване на госпожа Г. М., която ще                            

изпълнява само длъжността „главен счетоводител“. 
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Към преписката е изготвен контролен лист с изразено мнение 

за законосъобразност относно поемането на задължението в размера 

на трудовото възнаграждение за длъжността „главен счетоводител“. 

Предлагам в този смисъл да вземем решение. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: – за 8 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Уважаеми колеги, докладвам ви 

писмо, което сме получили чрез ОИК – Невестино, писмо от кмета 

на община Невестино с вх. № ЦИК-ЧМИ-17-73-8/12.06.2026 г. 

Писмото на кмета на община Невестино е с регистрационен номер 

1903-2/11.06.2026 г. В това писмо кметът е посочил поименно 

имената на 20 души, които са със служебен адрес от 21 януари 

2026 г. извън кметство Лиляч, тъй като и хронограмата, и 

изискванията на Закона за изборния кодекс – чл. 396, ал. 1 във 

връзка с § 1, т. 4 и 5 от Допълнителните разпоредби на Изборния 

кодекс, датата, която трябва да се отчете като адресна регистрация 

на лицата при преценката дали имат право да гласувате, е 14 

декември 2025 г.  

За други четирима души също са написали от кога се счита 

техният служебен адрес, съответно постоянен и молят да получат 

методическа помощ относно законосъобразното изготвяне на 

избирателните списъци с оглед включването в избирателния списък 

единствено на лица, които имат право да гласуват на предстоящите 

частични избори. 

В тази връзка ви предлагам докладваното от мен писмо от ГД 

ГРАО заедно със становище от Централната избирателна комисия, 

че в избирателния списък за гласуване в изборите за кмет на 

кметство Лиляч, следва да се включат само онези лица, които имат 

настоящ, съответно служебен адрес при условията на Закона за 
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гражданската регистрация към 14 декември 2025 г. на територията 

на кметство Лиляч, както и всички онези, които имат настоящ адрес 

към дата 14 декември 2025 г. и са подали до 14 дни преди изборния 

ден заявление за включване в избирателния списък.  

Предлагам да изпратим това писмо на кмета на общината. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 8 членове на ЦИК: – за 8 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпило е писмо от „Карго-

партнер“ с в № ЦИК-ЧМИ-15-69-17. То е в отговор на писмото, 

което им изпратихме преди 20 минути. Уведомяват ни, че са предали 

4 машини на „Сиела Норма“ АД и изпращат серийните номера на 

машините. Докладвам го за сведение. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия. Насрочвам 

следващото заседание за вторник, 16 юни 2026 г., от 10,30 ч.  

Във връзка с частичните избори в неделя при необходимост 

може да се свика заседание. Благодаря. 

 (Закрито в 15,11 ч.) 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 


